

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Четверг, 21 января 1971 г.
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 12 (10186)
Цена 2 коп.

НА ТРУДОВОЙ
ВАХТЕ
В ЧЕСТЬ XXIV
СЪЕЗДА КПСС

- * ИНИЦИАТИВА ПЕРЕДОВИКОВ ПОДХВАЧЕНА
- * СВОИ ВОЗМОЖНОСТИ ОБСУДИЛИ КОВРОВЦЫ

РЕЗЕРВЫ НАЗВАЛА ТКАЧИХА Р. ГОТОВЦЕВА

В социалистическом соревновании за достойную встречу XXIV съезда КПСС, развернувшейся в цехах Люберецкого коврового комбината, рабочие, инженерно-технические работники и служащие добились заметных успехов. Нараставшая темпы производства, коллектив предприятия раньше срока, принятого в обязательстве, завершил выполнение плана IV квартала и программу юбилейного 1970 года. Только сверх плана IV квартала выработано 55 тысяч кв. метров ковровых изделий.

Передовые бригады, новаторы комбината с первых дней нового года успешно выполняют и перевыполняют свои повышенные предсъездовские обязательства. Об этом уже рассказывалось в нашей городской газете. И вместе с тем темпы, взятые предприятием по итогам за первую декаду, оказались ниже, чем за соответствующий период юбилейного года. Это серьезно обеспокоило хозяйственное руководство объединения, партийную и профсоюзную организации.

На состоявшемся в конце первой половины января совместном заседании партийного бюро и фабричного комитета профсоюза с привлечением общественности предприятия, ковровцы обсудили возможности более полного использования резервов экономики материальных ресурсов и увеличения выпуска первосортной продукции.

В эти дни в ткацком цехе коврового производства родилась хорошая инициатива ткачих коммунистки, депутата Мособлсовета Раисы Ивановны Готовцевой. Как и новаторы трех

предприятий района, инициатива которых по повышению эффективности производства на своих рабочих местах и выпуску сверхплановой продукции одобрена бюро ГК КПСС, тов. Готовцева назвала свои резервы.

По поручению партбюро ткацкого цеха с информацией об этом выступил на совместном заседании партийного бюро комбината и фабкома профсоюза заведующий ткацким производством В. Москаленко. Затем свои выкладки сделала Р. Готовцева. Она рассказала о том, как добивается увеличения выхода продукции из пряжи на своем рабочем месте за счет лучшей организации труда и планирования технологических операций. За восьмью пятилетку ткачиха в отличие от других полностью использовала обычно остающиеся, так называемые начинки с пряжей, или как их еще называют «крутые концы». Только за этот счет выход продукции из планируемой пряжи при плане 97 процентов составил у новатора 99,5 процента и полученная за пятилетку экономия составила 37 тысяч рублей.

Коммунистка Р. Готовцева предложила, чтобы на каждом рабочем месте полностью использовались на выработку продукции начинки с недоработываемой пряжей.

Что это даст по ткацкому цеху? Подсчеты показали, что эффективность составит сто тысяч рублей.

В полной мере оценила предложение Р. Готовцевой ткачиха коммунистка В. Барскова. Она тут же заявила, что последует

ее примеру и считает, что каждая ткачиха должна использовать опыт Р. Готовцевой, взять на себя соответствующее обязательство и организовать между собой соревнование за достижение лучших показателей по увеличению выхода продукции из планируемой пряжи.

В принятом постановлении одобрено предложение Р. Готовцевой, и секретарям цеховых партийных организаций, председателям цеховых комитетов профсоюза, секретарям комсомольских организаций предложено использовать все формы пропаганды, чтобы довести существо инициативы ткачихи до каждой бригады, до каждого рабочего.

Фабкому профсоюза и цеховым комитетам предложено ежемесячно подводить итоги действительности проводимой организаторской работы по распространению почина Р. Готовцевой, регулярно отражать ход соревнования в стенной печати и «молниях».

На этом же заседании были заслушаны сообщения председателя фабкома профсоюза А. Балашова о ходе выполнения повышенных обязательств в честь XXIV съезда КПСС в целом по комбинату, а также информации руководителей цехов о выполнении предсъездовских обязательств в их коллективах.

Е. НОВИКОВА,
инструктор ГК КПСС.



«Каждый день предсъездовской вахты — день ударного труда!» — под таким девизом работает сейчас передовик социалистического соревнования, монтажник СМУ-4 треста Особстрой-2 Никита Тимофеевич Цветков. Опытный строитель ежедневно выполняет норму выработки в среднем на 130—140 процентов.

НА СНИМКЕ: монтажник Н. Т. ЦВЕТКОВ.
Фото Г. СКОРОХОВОДА.



Москва. Январь 1971 года. У Мавзолея В. И. Ленина.

МОЕ СЛОВО СЪЕЗДУ ПОМОГАЯ ДРУГ ДРУГУ

Благодаря последовательному курсу на технический прогресс, который проводит наша партия, особенно усиленно после XXIII съезда, народное хозяйство страны вооружилось самой передовой техникой. Это видно на любом предприятии, на каждом рабочем участке.

Взять, к примеру, мое рабочее место. Как оно изменилось! Работаю я 43 года ровничицей на фабрике им. Октябрьской революции. Много оборудования текстильной промышленности видела на своем веку. Уж не буду вспоминать совсем отдаленные времена. Но вот хотя бы с десяток лет назад — на каких ровничных машинах мы работали! Машины были тяжелыми, неповоротливыми. Привод от ремня. Управление — на рычагах. Другое дело теперь. У нас отличные ровничные машины РП отечественного производства. Управление автоматизировано. Нажимаешь на кнопку — и машина выполняет твою волю. Работать легко, приятно. Настолько хорошо, удобно, что вот даже мне, человеку пенсионного возраста, не хочется уходить на отдых. Да и как уходить, когда впереди столько дел. Перед работниками промышленности ставится задача дальнейшего ускорения технического прогресса, совершенствования организации труда, поиска резервов увеличения выпуска продукции. Все это нужно делать в каждом цехе, каждой бригаде, на каждом рабочем месте.

Расскажу о том, как мы работаем, как добиваемся увеличения выработки ровницы. В нашей бригаде 19 человек. Возглавляет ее поммастера, награжденный значком «Отличник социалистического соревнования РСФСР» коммунист Д. А. Франов. Зная, что многое зависит от него, Дмитрий Алексеевич всегда добротнo ремонтирует машины, ежедневно проводит профилактический их осмотр. Этим он стремится создать все необходимое для высокопроизводительной работы бригады. Со своей стороны мы постоянно следим за чистотой оборудования,

особенно главного узла машины — вытяжного аппарата.

И вот здесь-то, при таких условиях, решающие плоды приносит взаимопомощь и взаимодействие на небольшом рабочем участке. Именно за счет этого мы добиваемся увеличения выработки ровницы. Как это происходит?

Рядом со мной работают Тоня Иванова, Зинаида Михайловна Разина и Алла Стрелкова. Все они из нашей бригады. У каждой такая же машина, как и у меня — РТП. С первого взгляда может показаться, что заняты они лишь своим делом, ведь и работает-то каждая из нас на своей собственной оплате.

Но вот, к примеру, на моей машине подошел сьем. И сразу же Тоня, Зинаида Михайловна и Алла приходят мне на помощь. Слаженно, вчетвером мы быстро убираем нарабатанный сьем и заряжаем новую ставку из тридцати тазов. Оказывая такую помощь друг другу, мы тем самым сокращаем простой машин.

Кроме того, каждая из нас поможет подруге и во многих других рабочих моментах: устранить обрывы, обмахнуть машину. Словом, друг на друга можем положиться всегда.

Благодаря этой взаимной поддержке мы поработали неплохо в ленинском юбилейном году, выполнив годовое задание намного раньше срока. Трудовой подъем в нашей бригаде не затухает и в эти дни. Большое воодушевление вызвала у нас подготовка к предстоящему XXIV съезду партии. В честь этого знаменательного события я, как и мои подруги по работе, приняла повышенные социалистические обязательства. Взвесив свои возможности, я, например, подсчитала, что смогу к 15 марта выполнить задание квартала и к дню открытия съезда партии выработать сверх плана 4,4 тонны ровницы.

А. СОЛОВОВА,
ровничица фабрики имени Октябрьской революции, делегат Люберецкой городской и Московской областной конференций КПСС.

В МК КПСС

ДИПЛОМЫ — ПЕРЕДОВЫМ КОЛЛЕКТИВАМ

Бюро МК КПСС, исполком Мособлсовета и президиум МОСПС приняли постановление о награждении городов и районов области, коллективов предприятий промышленности, транспорта, связи, строительных организаций за досрочное выполнение пятилетнего плана.

За высокие производственные показатели, достигнутые в социалистическом соревновании городов и районов в юбилейном 1970 году, и за досрочное выполнение пятилетнего плана дипломами первой степени награждены коллективы Ленинского, Пушкинского, Люберецкого, Ногинского, Химкинского, Щелковского, Мытищинского районов и городов Калининграда и Жуковского.

Дипломами награждены коллективы Солнечногорского, Дмитровского, Подольского, Павлово-Посадского, Серпуховского и Можайского районов.

100 коллективов предприятий промышленности, транспорта и связи и строительных организаций в соответствии с условиями социалистического соревнования награждены дипломами первой степени и занесены в областную книгу «Летопись ленинской трудовой вахты». Дипломы удостоены более трехсот коллективов тружеников промышленности, транспорта, сельского хозяйства и строительства.

В постановлении говорится о необходимости ГК, РК КПСС и партийным организациям усилить работу по мобилизации коллективов предприятий и организаций на изыскание и использование внутренних резервов, широкое развертывание социалистического соревнования за досрочное выполнение государственных планов 1971 года и достойную встречу XXIV съезда КПСС.

СЕССИЯ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

Во вторник, 19 января, состоялась 13-я сессия городского Совета депутатов трудящихся (12-го созыва).

Сессия обсудила план развития хозяйства, подведомственного исполкому горсовета, на 1971 год, бюджет района на

1971 год и исполнение бюджета за 1969 год, заслушала информацию о ходе выполнения решения 10-й сессии Люберецкого горсовета.

Подробный отчет о работе сессии будет опубликован в следующем номере нашей газеты.

